



XXII. évf. 12. szám - 2023. december

Ingyenes kiadvány

Ebes Községi Önkormányzat havonta megjelenő lapja

Karácsonyi köszöntő

Ismét vége felé közeledik az esztendő. Várjuk a közelgő ünnepet, várjuk a megérkezését, a szeretetét, csendességét. A karácsony az az ünnep, amely emlékeztet bennünket, hogy melyek is az igazi értékek az életünkben, amelyek sajnos a hétköznapi rohanásában időnként a háttérbe szorúlnak. Mutasunk szeretetet és figyelmet a körülöttünk élőknek, és békességben, szeretetben bővelkedve töltjük el az ünnepeket. Forduljunk embertársaink felé, hogy senki ne érezze magát egyedül az ünnepek alatt sem. Békesség és nyugalom – erről szóljon a karácsony!

Ebes község képviselő-testülete nevében kívánok a község minden lakosának jó egészséget, szeretetteljes, meghitt karácsonyt és eredményekben gazdag, békés, boldog új esztendőt.

Szabóné Karsai Mária polgármester



Juhász Gyula: Karácsony felé

Szép Tündérország támad föl szívemben
Ilyenkor decemberben.
A szeretetnek csillagára nézek,
Megszáll egy titkos, gyönyörű ígézet,
Ilyenkor decemberben.

...Bizalmas szívvel járom a világot,
S amit az élet vágott,
Beheggesztem a sebet a szívemben,
És hiszek újra égi szeretetben,
Ilyenkor decemberben.

...És valahol csak kétkedő beszédet
Hallok, szomorún nézek,
A kis Jézuska itt van a közelben,
Legyünk hát jobbak, s higgyünk rendületlen,
S ne csak így decemberben.

Felhívás kitüntető díjakkal kapcsolatos javaslattevételeire

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy 2023. december 31-ig lehet javaslatot tenni Ebes Községi Önkormányzat elismerő címeire és kitüntetéseire, amelyek a következők: „Ebes Község Diszpolgára” cím „Pro Villa” (Ebes Községért) kitüntetés (arany, ezüst, bronz fokozat) „Ebes Ifjú Talentuma” díj. Kérjük, hogy javaslataikat – a javasolt személyre vonatkozó rövid indokolással együtt – a polgármesteri hivatalba juttassák el (4211 Ebes, Széchenyi tér 1., vagy e-mail: hivatal@ebes.hu).

A díjakra vonatkozó részletes szabályozás megtalálható a www.eses.hu honlapon az Önkormányzat/Rendeletek menüpontban. Vonatkozó rendelet: 1/2000. (I. 19.) Ör. sz. rendelet.

Ebes Községi Önkormányzat

Köszönjük a Bellon Faiskolának a település részére felajánlott közel 300 db örökzöld növényt, melyek az önkormányzat intézményeinek parkjait, illetve a közterületeinket díszítik.

Ebes Községi Önkormányzat



Községi bál

2024

Ebes Községi Önkormányzat és az Ebes Fejlődéséért Közalapítvány tisztelettel meghívja Önt és családját

2024. január 20-án, 18.30 órai kezdettel tartandó

Jótekonysági Báljára

Az est kiemelt célja az Alapszolgáltatási Központ és a „Bentlakásos Idősek Otthona udvarának parkosítása, keleti klíffő, flagóra kialakítása.

A bál fővédnöke: Bodó Sándor országgyűlési képviselő

Köszöntő, Pezsgős koccintás

Koktél show és kóstoló

Cigány show Rúlett módra

Helyszín:

Arany Orszádn Étterem és Pánzló

Ebes, Széchenyi tér 2.

Kapunyitás: 18.00 óra

Belépőjegy: 11.000,- Ft/ fő

Jótekonysági szándékukat a támogató jegy vásárlásával is megtehetik! Jegyek vásárolhatók: Polgármesteri Hivatal Titkárságán.

Részvételi szándékukat 2024. január 15-ig jelezzék a 06-52/365-048/111 telefonszámon



Kedves testvérek! Lassan elérkezik a legszébb ünnep, de mielőtt ünnepelnénk érdemes egy kicsit visszatekinteni: Hogyan éltük meg a 2023-as karácsonyt? Ha visszaemlékszünk az előzőre lehet, hogy csak annyit mondanánk: „Jó volt a Karácsony.”, „Egészen szépre sikerült az ünnep.” „Olyan gyorsan elszaladt” Ha megkérdeznénk az olvasókat, talán három nagy csoportba sorolhatnánk azokat a válaszokat, amiket ilyenkor mondana az ember.

Az egyik, valami ilyesmi lenne: „Sajnos, kevesebb lett, mint aminek gondoltuk.” Gondolhatunk a gyerekekre, akiknek voltak nagy várakozásai és vágyai: „Hát, azt nem kapták meg, vagy hát, kisebbet kaptak, kevesebbet” VAGY keserűen megjegyzem az apukám karácsonykor is vitakozott anyukámmal. VAGY a gyerekek megint csak a telefonon lógtak, szinte nem is lehetett velük ünnepelni.

Karácsonyi gondolatok

Van egy másik csoport is, aki azt mondja: „Hát, ez pont olyan volt, mint amilyenre számítottunk. Volt benne jó és rossz vegyesen.” Ismerjük az ünnepet, ismerjük a körülményeket, nagy meglepetést nem hozat.

De egészen biztosan van egy harmadik csoport, akik azt mondanák: „Én azt hiszem, ez az idei Karácsony is, mint úgy egyébként a karácsonyok, sokkal különlegesebbek, mint amilyenre számítottam.” A karácsony sokkal több, mint aminek kívülről látszik.

Mert minek látszik a karácsony? Amivel mi megtöltjük. Ha valóban csak fáradtságos munka, mert ilyenkor van szabadság, ilyenkor jönnek a rokonok, mosok, főzök, takarítok... Ha valóban csak ezzel töltöm meg az ünnepet, akkor csupa fáradtság lesz. Ha úgy gondolkozok, hogy egész évben dolgoztam, most mindenki hagyjon békén, nem megyek

sehova, nem csinálok semmit, akkor lehet, hogy csendes lesz, de üres marad. Ugyanakkor dönthetünk úgy is, hogy ez az idei különlegesebb lesz, meghittebb, tartalmasabb, bensőségebb, akkor képes vagyok rá, hogy ilyené varázsoljam.

Nincs is most hosszadalmas „papolás”, mélyen szántó gondolatok, bibliai idézetek tömkelege, csupán egy kérdés fogalmazódott meg bennem: Vajon milyen lesz az idei karácsony? Vajon milyenné akarom tenni az idei karácsonyt? Isten szeretné különlegessé tenni. Szeretne találkozni velem.

Áldott, békés karácsonyt kívánok minden olvasónak!

Ünnepi miserendünk:

december 24-én, vasárnap 22:00
december 25-én, hétfőn 11:00
december 26-án, kedden 11:00

Kálmán József atya

Karácsonyi ünnepi istentiszteletek rendje a református templomban

*„Mert megjelent az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek.”
(Pál levele Tituszhoz 2. rész 11. vers)*

Újra ünnepre készülünk. Szép, bensőséges, meghitt ünnepünkre, karácsonyra. Karácsony sok mindent és mindenkit megmozgat, hisz ajándékokat vásárolunk, készítünk, ünnepi ételeket tervezünk, vendégeket várunk, legjobban a szereteteinket. A nagy készülődésben szeretnénk a legfontosabbra felhívni a figyelmet, az ünnep igaz tartalmára, amiről a fenti ige is szól. Hangzik az örömhír idén is arról, hogy az ünnep be akar kapcsolni minket Isten nagy tervébe, hogy az embernek legyen reménye, jövője, élete. Mert megjelenik Isten maga az életünkben, s aki nyitott rá, észre is veszi Isten közelségét, jelenlétét. De nemcsak észrevehetjük, hanem élhetünk is általa és belőle. Érezzük meg a Megváltó közelségét, kegyelmét, szeretetét, és az ebből fakadó tiszta örömet!

Az idei ünnepen is vár ránk ez a jó hír a Református Templomban! Ennek meghallására, igaz ünnepre hívogatunk mindenkit: jusson el hozzánk az üzenet éléről, szeretetről, örömről és békeségről.

ségről.

Ünnepi istentiszteletek rendje a **Református Templomban:**

December 24. vasárnap ¼ 10 óra advent 4. vasárnapi istentisztelet szeretetvendégséggel.

December 25. Karácsony 1. napja ¼ 10 óra ünnepi istentisztelet úrvacsorával.

December 26. Karácsony 2. napja ¼ 10 óra istentisztelet.

December 31. Óévi istentisztelet ¼ 10 óra.

2024. január 1. újévi istentisztelet **14 órakor.**

2024. január 7. az év első vasárnapján istentisztelet ¼ 10 óra.

A Debrecen-Ebes-Szepesi Református Egyházközség és Presbitériuma nevében áldott, békés, igaz értékekben gazdag ünnepeket kívánunk mindnyájuknak!

Bokáné Zakar Zsuzsanna lelképásztor
Megyaszai Judit gondnok

A novemberi Képviselő-testületi ülés legfontosabb döntésel

Tárgyalta és egyhangúlag támogatta a képviselő-testület a 2024. évre vonatkozó költségvetési koncepciót. Az önkormányzat sem likvid, sem folyószámlahitel nem rendelkezik. (Bővebben az Ebesi Tv adásából tájékozódhatnak.)

Megalkotta a testület az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletet, mely a 2024. évi költségvetés elfogadásáig rendelkezik az átmeneti időszak gazdálkodási szabályairól.

Elfogadták a képviselők a Helyi Választási Bizottság tagjaira tett javaslatot. A bizottság tagjai, Gál Éva, Horváth Sándor, Csiha László, póttagjai Krivács Brigitta és Szmolinka Zsolt.

Döntött a testület új mélyfürású ivóvízkút létesítéséről. Újra benyújtásra kerül az Aktív Magyarország Országos Bringapark Program pályázat, melynek keretében kerékpáros pumpapálya valósulhat meg.

Értékelte az éves munkát és elismerésként jutalom kifizetéséről döntött a testület az önkormányzat és intézményei, valamint a polgármesteri hivatal tisztviselői számára.

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

HIRDETMÉNY

Tisztelt Ebesiek, Kedves Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az Ebesi Polgármesteri Hivatalban

2023. december 27. napjától 2024. január 7. napjáig

igazgatási szünet lesz, a Hivatal zárva tart.

Utolsó ügyfélfogadási nap 2023-ban december 22. (péntek).

Az első ügyfélfogadási nap 2024-ben január 8. (hétfő).

Halaszthatatlan ügyekben az alábbi telefonszámokat lehet hívni:

Szabóné Karsai Mária polgármester: 06-30/ 948-04-81

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző: 06-30/ 528-09-59

Fazekasné Rusinczki Mónika műszaki irodavezető:
06-30/429-25-19

Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző

Ebesi Hírlap

Ebes Községi Önkormányzat időszaki lapja

ISSN 2415-9964

Felelős kiadó: **Eignerné Bartusz Andrea** Ebes Kulturális Közhatal Nonprofit Kft. – Megbízott felelős szerkesztő: Kovácsné Kovács Judit
– E-mail: ebesihirlap@gmail.com – Szerkesztőség: **Ebes Kulturális Közhatal Nonprofit Kft.** 4211 Ebes, Ady E. utca 6-8. Tel.: 52/366-136.

– Mobil: 0620/251-6987. E-mail: ebeskultkft@gmail.com –

Tipográfia: **Abari Gusztáv**

Nyomda: **Center-Print Nyomda** E-mail: info@centerprint.hu

Kedves Ifjúsági klub használók!

Az Ifjúsági klub egy hely, ahová betérhettek iskola után, hétvégenként. Társasozhattok, dartszozhattok, beszélgethettek. Egy hely, ahol jól érezhetitek magatokat. Egy hely, ami értetek és nektek van, ezért kérjük, vigyázzatok rá!

Az utóbbi időben azonban azt tapasztaltuk, hogy olyan fiatalok is tartózkodtak bent, akik nem tartották be a házirendet: nem vigyáztak a rendre, tisztaságra, rongáltak, dohányoztak, alkoholt fogyasztottak. A klub további működése érdekében december 1-től csak 18 éven aluliak használhatják a klubot a nyitva tartási időben!

Nyitva tartás: hétfő–csütörtök: 16.00–20.00 óra, péntek-szombat: 14.00–22.00 óra

Kérünk mindenkit, hogy távozáskor zárja be a helyiséget, a kulcsot tegye vissza a helyére és vezesse a klubnaplót!

Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.

E B E S I KÖZSÉGGONDNOKSÁG

Szelektív hulladékszállítási napok 2024.

Január 12.	Július 12.
Február 9.	Augusztus 9.
Március 8.	Szeptember 13.
Április 12.	Október 11.
Május 10.	November 8.
Június 14.	December 13.



Tájékoztató



Zöldhulladék Gyűjtőpont

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a zöldhulladék gyűjtésére szolgáló hulladékgyűjtő pont 2023. december 18-tól szombati napokon 10.00–12.00 óráig tart nyitva.

Ebes Községi Önkormányzat



Szilveszteri futás-kocogás az újévbe

Gyülekező: december 31. 23 óra 45 perckor a Sportháznál

Érkezés: 2024. január 1. 0 óra 5 perckor

Felszerelés: Időjárásnak megfelelő öltözet

Szervező: Sós Barnabás, Ebesi Sportbarátok Egyesület

„Szívünkben helyedet nem pótolja semmi,
Míg e földön élünk, nem fogunk feledni...”



Deák István születésének
60. évfordulóján
fájdalommal emlékezik:

Édesanyja, Öccse
és szerető családja

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy irodánk,

2023. december 22. és 2024. január 7.

között

ZÁRVA tart.

Nyitás 2024. január 8. (hétfő)

Hálászhatalan ügyekben

elérhető telefonszám:

0630-985-4997 - Molnár Ágnes

Minden kedves Ügyfelünknek,

KELLEMESES KARÁCSONYI

ÜNNEPEKET

ÉS BOLDOG ÚJ ÉVET

KÍVÁNUNK

Ebesi Közösség gondnokság Kft.

Meghívó

„Színkavalkád”

Kádár Nagy Lajos



20
24

Január 17.
17:00

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt
a Magyar Kultúra Napja alkalmából szervezett
annepélyes kiállítás megnyitóra és kiállítóterem névadóra!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!
Információ: 52/366-136

Ebesi Kulturális
Közhasznú Nonprofit Kft.

Évzáró futóverseny

A debreceni Oxigén kupa évzáró versenyén is sikerült szép ebesi sikereknek örülni. Korcsoportos győztesek **Kerékgyártóné Katona Mária, Lugosi Imréné** és **Szentesi Zsolt**. Ezüstérmes lett **Dr. Bertalanné Dr. Balázs Boglárka** és **Szűcs Benett**, míg harmadik helyen végzett **Antal Zétény** és **Lugosi Imre**. A verseny legjobb ebesi versenyzője **Kerékgyártó Bence**



volt, aki félelmetes iramban fejlődik az edzéstervek által és 1 hónap alatt fél percet javított az 5 km-es idején. További pontszerzőink **Antal Csege, Gönczi Edina, Mészáros Márta, Pálfi-Semjéni Rita, Kerékgyártó Fanni, Egri Csege, Majzik Boglárka, Mészáros Tamás, Kerékgyártó Péter, Ifj. Szentesi Zsolt, Szűcs Nátán** és **Pupcsák Csaba**.

Sós Barnabás-Ebesi Sportbarátok

MEGHÍVÓ

BÜNMEGELŐZÉSI ELŐADÁSRA ÉS
GONDOSÓRA TÁJÉKOZTATÓRA

Szeretettel várjuk a kedves érdeklődőket

2024. január 19-én, pénteken 10:00 órakor

tartandó előadásra,

- áldozattá válás- és bűnmegelőzés, közlekedésbiztonság, adathalászat, bankkártya-csalás
- Gondosóra program tájékoztató, a készülék bemutatása, segítségnyújtás az igényléshez.

Helyszín: Idősek Otthona közösségi terme

Meghívott előadó:

Sági József r. zls. körzeti megbízott.

A részvétel ingyenes.

Ebesi Alapszolgálati Központ és Idősek Otthona

Tel.: 0652/565-071

Áldott, békés Karácsonyt és boldog új esztendői kívánunk minden kedves ebesi lakosnak, valamint támogatóinknak, partnereinknek, akik hozzájárultak az ebesi idősokért, gyermekekért, családokért végzett tevékenységünkhöz. Fordulójának hozzáánk bizalommal 2024-ben is!

*Ebesi Alapszolgálati Központ és Idősek Otthona
Ebesi Idős Emberekért Közalapítvány*



Lakossági hirdetés

Ingtalan értékesítése: adás-vétel. Földmérés, telekmegosztás, Fundamenta, lakáshitel, felújítási hitel. Energiatanúsítvány készítése. Adorjárné Vali Ebes, Dózsa Gy. u. 8., tel.: 06-70-334-5407.

**Az Ebesi Hírlap januári számának lapzárta időpontja:
2024. január 18., csütörtök.**

Korcsényi retro hűtőgát 4 személyre

13.000 Ft/tal (3250 Ft/fő)

- 4 db sonkatekeres • 4 db kasznótójas
- 4 szelet debreceni töltött karaj
- 4 szelet aszaltszilvás pulyka
- 4 db rántott csirkemell érme
- 1 kg burgonyasaláta • 1 kg franciasaláta

Sáltes tal 4 személyre

13.400 Ft/tal (3350 Ft/fő)

- 4 db rántott sertés érme
- 2 db sajttal-sonkával töltött pulyka
- 4 db cigánypecsenye • 4 db sult csirkelomb
- 4 db rántott sajt • hasábburgonya • párolt rizs

Croszlan Nioó tal 4 személyre

24.800 Ft/tal (6200 Ft/fő)

- 4 szelet libamáj • 2 db kacsacomb
- 4 db bélszín szeletek
- 2 db egész kacsamell szeletelve
- basmati rizs • párolt alma
- burgonyapüré • hasábburgonya

Desszert

- Somlói galuska 4 adag 3500 Ft / 4 adag
- Sajttorta (kb. 1300g) 4200 Ft / torta

Egyéb rendelkező készletek

- Nyers fozetlen töltött káposzta (kb. 20db) 3900 Ft/kg
- Marhahúsleves (elagatésza, zöldségek, marhahús) 0,7 liter 1800 Ft/adag
- Halászlé harcsából (5 dkg harcsafilé) 0,7 liter 2000 Ft/adag
- Főtt Debreceni töltött káposzta 6 db / adag 2800 Ft / adag

Rendelés felvétel

2023. 12. 22. 15 óráig,

Talért érte jönni 2023. 12. 24. 12 óráig

4211 Ebes, Széchenyi tér 2.

(52) 366 129 • (70) 637 9040 • (30) 205 9796

(20) 923 9494 • (70) 337 3946

ebesaranyoroszlán@gmail.com



Adventi gyertyagyújtás!



Mézeskalács sütéssel készült az Adventi gyertyagyújtásra az Ebesi Hagyományörző Egyesület.

Különböző figurális kalácsokkal - szív, csillag, fenyőfa stb. formákkal. A tagok szívvel-lélekkel sütöttek és díszítették a kalácsokat. Örömmel adtuk át a megjelent ünneplő ebesieknek.

Hagyományteremtés, amit a jövőben is szívesen teszünk!

Ezúton kívánunk minden lakosunknak békés karácsonyi ünnepeket, jó egészséget és boldog új esztendőt!



Tóvizi Jenőné
az egyesület vezetője

KULTÚRA NAPI KVIZ A MÚZEUM FACEBOOK OLDALÁN!

Tesztelje tudását a Magyar Kultúra Napja alkalmából összeállított kvízzel!
Feltöltés időpontja: Január 8.
Visszaküldés határideje: Január 13.
Eredményhirdetés: Január 19.
A legjobb helyes választ adó versenyző között kioszthatunk három darab Erdős Sándor-Kádár Nagy Lajos könyvet!



Ünnepeljük együtt a Magyar Kultúra Napját



Adventi készülődés

A Benedek Elek Óvoda és Bölcsöde gyermekei az adventi időszak alatt is nagyon sok verset, mesét hallgattak, számtalan ünnepi díszet alkottak.



Az egyik legfontosabb ünnep a gyermekek számára a Mikulás napja, melyre az óvónénik egy kedves előadással készültek. A Mimi és a Mikulás-mulatság című mesébe meglepetésként megérkezett a Mikulás, akit a gyerekek nagy szeretettel fogadtak.

Az óvoda apraja és nagyja részt vett a községi Adventi fénygyújtáson, ahol a gyermekek versekkel, dalokkal színesítették a műsort.



Az adventi várakozás időszakában egy nagyon színvonalas bábelőadást is megtekinthettünk az Ákom-Bákom bábcsoport előadásában. A suszter manói című mesét láthatták, amely a karácsonyi készülődés hangulatát varázsolta az óvodába.



Szőllősiné Nemes Ágnes
intézményvezető-helyettes



Békés, boldog karácsonyt és sikerekben gazdag új évet kívánunk a Benedek Elek Óvoda és Bölcsöde dolgozóinak!

Versenyek, elért eredmények

November 24-én 1. alkalommal rendezték meg Pocsajban a Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskolában a tankerületi versmondó versenyt. Iskolánkból 6 tanuló vett részt a versenyen. **Tóth Nadin 1. évf., Illés-Dudás Donát 2. évf., Nagy Rebeka 3. évf., Illés-Dudás Annabell 4. évf., Nagy Dávid 5. évf. és Bagi Barbara 6. évf. Illés-Dudás Annabell 4. oszt. tanuló 3. helyezést ért el.** Felkészítő: *Nagy Anita*. A versenyen szereplő többi tanulónk is középszínterben végeztek. Felkészítők: *Bálintné Bagdi Ibohya, Dzsudásák Natália, Galgóczi Éva, Nagy Anita*. Köszönjük a pocsaji iskola vendéglátását és a finom ebédet!

A Magyar Népmese Napja alkalmából a Központi Statisztikai Hivatal „**A legkisebb elment szerencsét próbálni...**” elnevezéssel meseíró pályázatot hirdetett. **Papdi Ákos József**, iskolánk 3. b osztályos tanulója kézzel írott meséjével országos **2. helyezést** ért el. Felkészítő: *Galgóczi Éva*.

A debreceni Szent László Görögkatolikus Gimnázium és Technikum november 9-én játékos, kommunikatív versenyt rendezett 7-8. évfolyamos tanulóknak számára **angol**, illetve német nyelvből. Iskolánkat **Hoszu Anna, Pálóczi Katalin és Zsiros Blanka 8. a** osztályos tanulók képviselték, akik a **2. helyezést** érték el, egy ponttal elmaradva az első helyezettől. Felkészítő: *Trefán Gabriella Krisztina*.

Örömmel számolunk be róla, hogy **Morvai Nóra** elsőként képviselte iskolánkat a **XI. Ferenczy György Nemzetközi Zongoraversenyen**. Gratulálunk a hibátlanul eljátszott darabhoz, kívánunk sok sikert a művészeti pályájához! Felkészítő: *Bérczes Mihály*.

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ támogatásával november 17-én került megrendezésre a püspökladányi **Kálvin Téri Általános Iskolában** az „**Olvasom. Értem!**” megyei szövegértő verseny 2., 3., 4. osztályos tanulók részére. 15 iskolából 84 tanuló érkezett a megmérettetésre. Iskolánkat **Papdi Ákos József 3.b oszt. tanuló** képviselte, aki **7. helyezést** ért el! Felkészítő: *Galgóczi Éva*.

November 22-én a Berettyóújfalui József Attila Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Tankerületi egyéni **angol nyelvű versenyt** hirdetett a 7. és 8. osztályos általános iskolás diákok számára. Iskolánk tanulóit az alábbi eredményeket érték el: **7. évfolyam emelt óraszám: I. helyezés: Zétényi Eszter 7. a; II. helyezés: Szulyák Máté 7. a; III. helyezés: Diószegi Ádám 7. b. 8. évfolyam emelt óraszám: I. helyezés: Vének Kornélia 8. b. Felkészítők: Arany Edina és Trefán Gabriella Krisztina.**

ADSZC Bethlen Gábor Közgazdasági Technikum hétpróbáján vettünk részt három nyolcadikos diákkal, akiknek többek között földrajzi, pénzügyi és kreatív feladatokat is meg kellett oldaniuk. A versenyen 10 csapat indult és mindenki nyertese volt a szervezők jóvoltából. A Team Enci néni csapat tagjai **Kiss Zsófia, Kövesligeti Petra, Vének Kornélia 8. b** osztályos tanulók voltak.

A Gönczy Pál Református Sport és Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola a magyar nyelv napjához kapcsolódóan második alkalommal rendezte meg anyanyelvi vetélkedőjét. A „**Szoboszlói Szóforgató**” elnevezésű versenyre előzetes feladat beküldése és értékelése alapján juthattak be a csapatok a 2. fordulóba. Az Ebesi Aranyosok csapat összesítésben a 3. helyen végzett, a csapat tagjai: **Egri Csenge, Jenei Zsófia, Orosz Emma, Hámori Gergő 7.b** osztályos tanulók. Felkészítő: *Subáné Kiss Gyöngyi. Hálásan köszönjük Jenei Csaba és Egri Ferenc szülők segítségét!*

Befejeződött a felsősök labdarúgó bajnoksága. Az **5-6. évfolyamon 3. helyezést** ért el az 5.a, 2. helyezést ért el a 6.b, első lett a 6.a osztály. A torna gólkirálya **Nyüvedei Nándor 6.b** osztályos tanuló lett 7 góllal. A **7-8. évfolyamon 3. lett** a 7.b osztály, 2. helyen végzett a 8.b osztály, első lett a 8.a osztály. A bajnokság gólkirálya **Pető László 8.b** osztályos tanuló lett 14 góllal.

November 25-én Salgótarján adott otthont a **Serdülők Országos Bajnokságának**, ahol **Pető Lackó**, iskolánk 8. b osztályos tanulója **7. helyezést** ért el. Még ezen a napon egy másik megmérettetés is várt rá, a „**Salgó Kupa**” elnevezésű verseny. Ezen Lackó a **dobogó III. fokára állhatott**. Felkészítő: *az édesapja, Pető László*.

Továbbképzések

Iskolánk 4 pedagógusa (Fodor Barbara, Kiss Beáta Mónika, Kulcsárné Toroczka Dóra és Tóth Enikő) vett részt a VI. eTrend Konferencián Budapesten, melynek helyszínül a Danubius Hotel Arena adott otthont 2 napon keresztül november utolsó hétvégéjén. Az **eTwinning program** egyik kiemelt célja volt, hogy támogassa a kistérségeken élő pedagógusok szakmai fejlődését.

Pályázatok

Az **RRF-1.2.1-2021-2021-00001 projekt** keretében megérkeztek a **7. évfolyamosok (45 db)** és az iskola használatára **(15 db)** a HP Pro x360 Fortis 11 hüvelykes G11 noteszgépek! Iskolánk digitális fejlődése folyamatos, **2024 tavaszán az 5. és 6. évfolyamosok szintén megkapják a laptopokat**.

2024

Az elkövetkező tanévben iskolánkban több álláshely meg fog üresedni nyugdíjazás miatt és a tanulói létszám növekedésének eredményeként új

álláshelyek jönnek létre. Felhívással, pedagógus toborzással keressük azokat, akik máshol tanítanak, de szeretnének iskolát váltani; pályaelhagyók, de szeretnének visszatérni, vagy egyetemisták vagy főiskolások és a jövőben szívesen vállalnának nálunk munkát.

Többen az elmúlt években már küldtek be iskolánknak önéletrajzot, de a meglévő adatbázisunkat szeretnénk aktualizálni és bővíteni. Várjuk a pedagógus végzettséget szerzők és pedagógus végzettséggel rendelkezők jelentkezését! **A jelentkezéseket az iskolánk honlapján található elérhetőségekre várjuk!**

A Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez benyújtott HAT-KP-1-2023/1-001754. 2023. évi „**Tanulmányi kirándulás hetedikeseiknek**” című pályázatunkról megérkezett a támogatói okirat. Mindkét **7. évfolyamos osztályunk**, összesen **45 tanuló** ingyenesen vehet részt a **6 napos Barangolás Erdélyben** című pályázaton. Köszönjük a Berettyóújfalui Tankerületi Központnak a pályázat előkészítését és lebonyolítását!

Ezúton is köszönjük az Önkormányzatnak a tanulóink utaztatásához nyújtott segítséget!

Minden tisztelt partnerünknek és minden kedves ebesi lakosnak áldott karácsonyi ünnepeket és sikerekben gazdag, boldog új évet kívánunk!

Összeállította: **Szücs Norbert** igazgató, **Kása Sándor** igazgatóhelyettes, **Deák Csilla** iskolai adminisztrátor.

EBESI GYERMEKEKÉRT ALAPÍTVÁNY

KÖSZÖNJÜK A 2023. ÉV TÁMOGATÓINAK SEGÍTSÉGÉT!

2024

BOLDOG ÚJ ÉVET!

ADÓSZÁM: 18544718-1-09
SZÁMLASZÁM: 59986036-11014234

EGYA

Rendőrségi hírek



Szolgálok és Védünk

A vétlen jármű vezetője szenvedett könnyű sérüléseket abban a balesetben, mely 2023. november 25-én a reggeli órákban történt Ebesen. Egy férfi közlekedett az általa vezetett személygépkocsival 7 óra 50 perc körül a Rákóczi utcában. Haladása során az egyik útkanyarulatban figyelmetlenség miatt áttért a szemközti sávba, ahol frontálisan összeütközött a vele szemben szabályosan haladó másik személygépkocsival.

Szintén a figyelmetlenség volt az oka annak a balesetnek, melyben a járműben utazó személyek sérültek meg. Egy férfi közlekedett 2023. december 6-án 7 óra körül személygépkocsijával Ebesen, a Forrás utcán. Haladása során az egyik szervízútra szeretett volna bekanyarodni, melynek során nem vette figyelembe a szemből érkező másik személygépkocsit és azzal összeütközött.

Az említett balesetekkel kapcsolatban felhívom a figyelmet a közlekedési szabályok betartására, fokozott figyelemmel a megváltozott időjárási és látási viszonyokra, körülményekre.

A téli közlekedés teljesen más vezetéstechnikát és fokozottabb figyelmet igényel a járművezetőktől. Ebben az évszakban a legtöbb problémát a csúszós út és a romló látási viszonyok okozzák. Lényeges, hogy minden járművezető megfelelően felkészítse járművét – és saját magát is – ezekre a körülményekre, a rendőrség ezért a következőket javasolja:

- A köd, a szitáló hó, a csúszós utak mindennaposá válnak. Szinte egész nap, de főleg éjszaka és hajnalban jellemző a fagypontra körüli hőmérséklet. A száraz és a csúszós utak hirtelen válthatják egymást, mely különös óvatosságot és figyelmet kíván.
- Nagyobb követési távolságot tartva lassabban kell vezetni, így kisebb a balesetek bekövetkeztének kockázata, a rossz manőverezés esetén pedig a hibák könnyebben korrigálhatók.
- A műszaki biztonság egyik alapkövetelménye a futómű és a gumik kifogástalan állapota. A megfelelően megválasztott téli autógumikkal vészfékezés esetén jelentősen lerövidül a féktávolság,

amely főleg az autópályákon nagy sebességgel való közlekedés esetén akár életet is menthet. A téli gumik használata a csapadék kello elvezetésével és a biztonságosabb úttartással a zord körülmények közötti egyenletes haladást biztosítja. Minden járműre csak olyan méretű gumiabroncsot szabad felszerelni, melyet a járműgyártó cég meghatározott. A nyári gumi 7 C° fok alatt már nem teljesíti feladatát.

- Havas, latyakos időben, amikor a járda mellett széles sávban áll, vagy folyik a víz, nehéz az úttesten átkelni. A gyalogos ilyenkor jellemzően arra figyel, hogy ne lépjen a tócsába. Az autósok számára kell arra, hogy a járda szélén leszegett fejjel álló gyalogos a következő pillanatban az úttestre, a jármű elé kerülhet.

... hogy mindenki hazaérjen!

Minden kedves olvasónak áldott, békés karácsonyi ünnepeket, és eredményekben gazdag, boldog új évet, valamint balesetmentes közlekedést kívánunk a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság munkatársai. **Azonnali intézkedést igénylő esetben hívja a 112 segélykérő számot!**

Vass Lajos c. r. főt.	körzeti megbízott	06-30/382-6584
Sági József r. zls.	körzeti megbízott	06-70/430-1354
Kiss Zsolt r. ftórm.	körzeti megbízott	06-70/430-1353
Asztalos András c.r.tórm. mb. körz. megbízott		06-30/382-6575
Lizenbold József r. órm. mb. körz. megbízott		06-30/382-6581
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06 52/558-510
Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányság		06-70/492-0652
Ebesi Polgárőr Egyesület		06 30/621-6976

Segítségüket köszönjük!

A körzeti megbízottak fogadóórát minden csütörtökön 16:00 és 18:00 óra közötti időben a Körzeti Megbízotti Irodában az Ebes, Széchenyi tér 1. szám alatt tartanak.

Karácsony Béla r.szds., sajtószóvivő

„Látni és látszani” Őszi közlekedési akció Ebesen

Felbuzdulva a tavalyi Őszi közlekedési nap sikerén, idén november 24-én, a kora reggeli órákban, az ebesi körzeti megbízott szolgálattal közösen, előre be nem jelentett **Őszi közlekedési akciót** tartottunk a település központjában. Az akció során véletlenszerűen kiválasztott, kerékpáron közlekedőket szólítottunk meg, annak érdekében, hogy alaposan átvizsgáljuk a bringáját.

Volt meglepetés, sokan azt hitték, hogy a vizsgálatot büntetés is követi, de ez az akció ismét nem erről szólt. Egy előre legyártott Ellenőrző lap segítségével módszeresen átvizsgáltuk a kerékpárokat, felhívtuk a kerékpáros figyelmét a hiányosságokra, és a készletünk erejéig csengőket, lámpákat, kerékprizmákat,

láthatósági mellényeket, fényvisszaverő karszalagokat adtunk ajándékba.

Az akció során közel 20 kerékpárt vizsgáltunk át, és szomorúan konstatáltuk, hogy kevés kivételtől eltekintve a mindennapos használatra befogott kerékpárok még mindig nincsenek szabályosan felszerelve. Pedig ez a mi érdekünk, mert „látni és látszani elv” sokunk életét és testi épségét mentheti meg, amit mi valahogyan nem akarunk tudomásul venni. A beszélgetések során arra is fény derült, hogy szegyljük a „SÁRGA” láthatósági mellényeket felvenni, **„mert az nagyon ciki”!**

Ismerve a baleseti statisztikákat, annak összetételét, közel 10%-ra tehető a kerékpárosok által okozott/elszenvedett

balesetek száma, amely egy kis odafigyeléssel jelentős mértékben csökkenthető lenne.

Már alaposan benne vagyunk a téli időszakban, sokan használják még a kerékpárjukat közlekedésre, látjuk ezt a településen és a Hajdúszoboszlóval összekötő kerékpárúton is. Kérem Önöket, hogy nézzék, vagy nézessék át a járműveket, hogy minden biztonsági felszerelés megvan-e és azok működnek-e. Csak



olyan kerékpárral induljanak útnak, amely minden tekintetben megfelel az előírásoknak, mert ez adott esetben mentheti az életüket!

Balogh László

Ebesi Polgárőr Egyesület

Köszönetnyilvánítás

Köszönjük Lugosi Imre Arany János u. 21. szám alatti lakosnak, hogy fényőfa felajánlásával hozzájárult a polgármesteri hivatal karácsonyfája biztosításához, valamint a Monostor-Erdő Bt.-nek a község karácsonyfájának feldíszítésében nyújtott segítségét!

Szabóné Karsai Mária polgármester
Dajkáné dr. Farkas Edit jegyző



ÓÉV
BÚCSÚZTATÓ
Szilveszter

2023. DECEMBER 31. 16.⁰⁰ ÓRA SZÉCHENYI TÉR

JOSH ÉS BETTI
TŰZIJÁTÉK

Szervező: Ebes Kulturális Közhasznú Nonprofit Kft.
Bővebb információ: ebeskultkft@gmail.com 52/366-136

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Felhívjuk a figyelmet, hogy a rendezvényen kép- illetve videofelvétel készíthető.

A rendezvényen résztvevők megjelenésükkel hozzájárulnak a kép- illetve video- felvétel készítéséhez, annak a szervező online felületen való megjelenéséhez, valamint kommunikációjához, marketingjéhez való felhasználásához időbeli korlátozás nélkül!

A rendezvény az aktuális járványügyi szabályok betartásával valósul meg!